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ESKON 

Evaluation des compétences scolaires des nouveaux arrivants 

 

 

 

 

 

MATHEMATIQUES 

 

Solutions 3-4 ans d’expérience scolaire 
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Tâches 
1 
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b) 
 
8’000 +       78 +  220  =  8’298 
 
5’000 +     704 +      9  =    5’713 
 
   300 +       60 +    57  =       417 
 
4’000 +  1’100 +  960  =    6’060 
 
2’020 +     220 +    22  +   2  =    2’264 
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b)  
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3 
 
23  +  33  =   56           29  –   3  =   26         18  :    3   =   6 
 
 
a) 
 
   53  +  35  =  88             75  +   3  =   78           48  +    51 =  99 
      
   60  –  40  =  20             73  –   42  =   31           87  –    86 =   1 
  
    4   •    6  =  24             3    •     8 =   24             6  •      8  =  48 
    
  49   :    7  =     7           72    :     9 =     8            50  :      5  =  10 
 
 

b) 

 
 58 +   35  =   93                 67 +    3  =  70              48 +   44  =  92 
 
 60  –   12  =   48                 61 –   42  =  19              81 –   74 =    7 
  
 14   •      6 =    84                  3  •   12  =  36              11 •    8  =   88 
      
  98   :      7 =     14                 72  :      6 =  12              75 :     5 =   15 
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4 
 
 8’000 m     =      8        km 
 
 
a) 
 
 3’000 cm  =        30    m                                  400 m  =  40’000  cm 
 
 
        2 h   =      120    min                            5’000  g  =         5     kg 
    
 
 
b) 
 
 Au total, combien cela fait de francs ?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                  Total   18.85   Fr. 
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